

Путь на Чемпионат мира в России: Швейцария идет без потерь | Le chemin vers le championnat du monde en Russie : la Suisse avance indemne

Автор: Дмитрий Ульянов , [Москва-Андорра](#) , 12.10.2016.



Швейцария - Андорра: 3:0(© TdG)

Спортивный комментатор Нашей Газеты оценивает шансы Швейцарии на участие в главном футбольном событии.

|
Le commentateur sportif de Nasha Gazeta évalue les chances pour de la Suisse de

participer au plus grand évènement footballistique.

Le chemin vers le championnat du monde en Russie : la Suisse avance indemne

Отборочный турнир чемпионата мира по футболу 2018 года набирает обороты! Старт матчам за путёвки на мировой футбольный слет, который пройдет в России, был дан еще в сентябре, а в начале октября состоялись матчи второго и третьего тура группового раунда.

Напоминаем для не очень посвященных, что каждая группа состоит из пяти или шести команд. На чемпионат мира напрямую выйдут только занявшие первые места, а команды, финиширующие вторыми, сойдутся с друг другом в стыковых матчах. Всего из Европы на чемпионат мира получают путевки 13 сборных, не считая Россию, которая будет участвовать в турнире, как хозяйка первенства.

Швейцария явно намерена попасть в счастливое число 13. В прошлую пятницу сборная Конфедерации отправилась в гости к команде Венгрии. В рейтинге мировой ассоциации футбола ФИФА сборные располагаются рядом: Швейцария занимает 16-ю строчку, Венгрия находится чуть ниже, на 20-й позиции. Летом команды принимали участие в ЕВРО 2016. Во Франции, где проходил Европейский турнир, обе они проявили себя достойно, дойдя до 1/8 финала: Швейцария в упорном матче по пенальти уступила Польше, Венгрия не справилась с Бельгией.

В первом туре швейцарские футболисты подарили своим поклонникам настоящий праздник, обыграв действующих чемпионов Европы, сборную Португалии, со счетом 2:0. Сборная Венгрии, напротив, не сумела добиться хорошего результата, сыграв вничью с аутсайдерами группы – сборной Фарерских островов.

Футбольный спектакль на Дунае

Первый тайм проходил в хорошем темпе, обе команды позволяли друг другу по-настоящему играть в футбол, а такое зрелище всегда интересно зрителю.

Самый опасный момент первой половины игры случился на 25-й минуте. После подачи Шакири с углового, опасно бил Фабиан Шер, но вратарь хозяев удачно занял позицию и отбил мяч прямо на Брелима Джемаили, после добивания которого только венгерский защитник смог вынести мяч из ворот. Команды ушли на перерыв, так и не открыв счет, видимо, решив поберечь свои голы для второй части матча.

Во втором тайме футболисты устроили для зрителей настоящий спектакль. Оказывается, открытой игрой в первом тайме они только разогревали публику, кульминация действия произошла во втором!

Сначала Шакири, после ошибки венгерского защитника Адама Ланга, выбежал один на один с голкипером хозяев, попал точно в него, после чего мяч вновь отскочил к игроку сборной Швейцарии – форварду Сеферовичу, который воспользовался этим подарком сполна и вывел свою команду вперед!

Не прошло и двух минут, когда Джуджак ударил в штангу из-за пределов в штрафной, а Салай оказался первым на добивании и сравнял счет. Цифры на табло изменились в середине тайма: Рикардо Родригес красивым ударом с довольно

острого угла переиграл Гулачи и еще раз вывел гостей вперед. К чести венгров, они собрались и сумели быстро отквитать счет: Салай оформил дубль, выиграв верховую борьбу перед воротами Зоммера после скидки Штибера. Казалось, все идет к ничьей: равная игра двух достойных соперников. Все перевернул шикарный вброс аута на 89-й минуте: футболисты сборной Швейцарии два раза выиграли верховую борьбу, после чего мяч попал точно на ногу игроку “Базеля” Валентину Штокеру, который отправил снаряд точно угол ворот! 3:2! После этого венгры имели как минимум две возможности сравнять счёт, но третий раз в этом поединке им сделать это было не суждено.

Хочется отдельно отметить автора победного гола, ведь только Валентин Штокер и его одноклубник по “Базелю” Михаэль Ланг в данный момент являются игроками швейцарской Суперлиги. Все остальные футболисты, вызванные под знамена национального флага главным тренером Владимиром Петковичем, играют за границей, то есть считаются легионерами.

После второго игрового дня сборная Швейцарии расположилась на первом месте с шестью очками, второе место с четырьмя баллами заняли Фарерские острова, что стало большим сюрпризом для всей Европы.

Уже через три дня, в понедельник, командам предстояли новые вызовы: в третьем туре Швейцария отправилась в гости к Андорре, где, конечно, была фаворитом: Андорра занимает лишь 203 место в рейтинге ФИФА.

Победа на классе

Игра оправдала ожидания: гости атаковали, хозяева защищались. Фавориты не стали откладывать дело в долгий ящик, и на 19-й минуте Фабиан Шер открыл счет.

Возможно, после этого швейцарцы стали немного беречь силы, счёт увеличить не удавалось, а соперники еще и временами грубили.

Постоянные атаки привели к еще одному взятию ворот только на 77-й минуте, когда Мехмеди головой замкнул навес Шакири. Что интересно, к этому моменту владение мячом гостей как раз составляло 77%.

Матч медленно, но верно катился к своему завершению, зрители постепенно покидали трибуны. Немного жаль, ведь не все любители футбола дождались звездного часа местного молодого игрока Александре Мартинеза!

Кто знает, возможно, Мартинез действительно заставит говорить о себе всю Европу, тем более первый шаг к этому он уже сделал: великолепным ударом послав мяч в самую «девятку» ворот Бюрки. Хозяева попытались устроить штурм и сравнять счет, но сенсации не произошло.

Сборная Швейцарии сделала то, что была обязана сделать: взяла три очка в Андорре.

Фарерские острова, ждем в гости!

После трех сыгранных матчей подопечные Владимира Петковича уверенно

расположились на первом месте, но расслабляться ни в коем случае нельзя: не пройдено еще и половины дистанции. Уже в ноябре в Базель приедет сборная Фарерских островов, показавшая, что, несмотря на статус аутсайдера, эта скромная команда может преподнести сюрприз. Задача главного тренера: правильно настроить команду, не допустить недооценки соперника. В отборочном турнире Чемпионата мира 2018 года каждое очко невероятно важно, тем более что португальцы набирают ход и не намерены отдавать первое место без боя!

На сегодняшний день турнирная таблица выглядит так:

1.	Швейцария	9 очков
2.	Португалия	6 очков
3.	Венгрия	4 очка
4.	Фарерские острова	4 очка
5.	Латвия	3 очка
6.	Андорра	0 очков

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/put-na-chempionat-mira-v-rossii-shveycariya-idet-bez-poter>